

МАЙТЕ ИССА

ТЫ
РОЖДЕНА
ДЛЯ
МЕЧТЫ

ИСПОЛЬЗУЙ
ВНУТРЕННЮЮ СИЛУ
И ПОЛУЧАЙ ОТ ЖИЗНИ ВСЁ,
ЧТО ЗАХОЧЕШЬ

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

Перевод Анны Багдасаровой

МИФ

Оглавление

Введение	11
Глава 1. Небольшая, но важная глава, которая поможет вам перестать сравнивать себя с другими	29
Глава 2. Во что вы верите?	42
Глава 3. Мозг: ваш друг или враг?	78
Глава 4. Откройте себя безграничным возможностям	116
Глава 5. Чего вы на самом деле хотите?	145
Глава 6. Вы достойны любых даров	176
Глава 7. Станьте мастерицей проявления и живите счастливо	207
Глава 8. Время действовать	240
Глава 9. Станьте магнитом для денег	269
Глава 10. Как собрать всё воедино? Метод манифестации «Ваш успех неизбежен»	305
Заключение	316
Благодарности	318

*Моим ученицам, прошлым, настоящим и будущим.
Спасибо, что делаете мир всё более прекрасным местом
с каждой сбывшейся мечтой*

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

Введение

Я знаю, кто вы.

Вас греет мысль, что в соавторстве со Вселенной мы можем создавать реальность. Голосок в вашей голове шепчет: «Да, это возможно! Я знаю, что меня ждет прекрасное будущее и я могу его достичь». В соцсетях вы лайкнули много постов вроде «Вселенная изобильна», «Если я мечтаю об этом, то могу это воплотить», «Я притягиваю то, о чем думаю». Вы старались мыслить позитивно и благодарить мир за то, что у вас уже есть.

Однако, не увидев желанных перемен, ваш рациональный ум захватил власть и заявил: «Бред, это не работает. Результатов можно добиться только упорным трудом». Или того хуже: «Это не для меня. Нет смысла продолжать. Я не создана для успеха».

Но все-таки вы здесь. Ведь в глубине души вы все еще верите.

Вы хотите верить, что способны воплотить в жизнь свои желания, что Вселенная изобильна и вы можете жить так, как хочется. Но не знаете, как это осуществить.

Ты рождена для мечты

Вы чувствуете: что-то не так, чего-то не хватает. И вот что я скажу: вы правы, чего-то действительно не хватает.

Что такое техники манифестации или проявления? Это не просто сесть на диван, визуализировать миллион евро и ждать чуда. Или поблагодарить Вселенную за три минуты до сна и думать, что наутро все проблемы исчезнут. Это не имеет ничего общего с позитивным мышлением или круглосуточно позитивным настроением.

Я тоже путала эти понятия и в результате только винила себя в недостаточном оптимизме. Это еще сильнее давило на меня в тяжелые дни: «Выходит, я все делаю неправильно».

Здесь и сейчас вы можете прекратить эту гонку.

Дышите.

Вы там, где нужно. Заканчивается путь, на котором вы не могли достичь желаемых результатов. Теперь вы начнете творить чу-де-са во всех сферах своей жизни.

Проявить, воплотить в жизнь все сокровенные желания гораздо легче, чем вы думаете, если знать как.

Но сначала разберемся с азами.

Что такое манифестация?

Это процесс, в ходе которого мы материализуем то, что существует в воображении. Он помогает делать невидимое видимым.

Все начиналось с идеи. Самые революционные изобретения, эта книга, ваша одежда — все было невидимым, прежде чем появиться на свет.

Ко мне часто приходят женщины со словами: «Я не знаю, как воплощать мечты в реальность». Но на самом деле мы все это умеем. Ведь мы постоянно создаем реальность вокруг. Вся жизнь — результат нашей совместной работы со Вселенной. Увы, бóльшую часть времени, даже не осознавая этого, мы мастерски притягиваем то, чего не хотим. И не знаем, как это исправить. Мы становимся пленницами жизни, в которой все ужасно сложно. Жизни, которую мы как будто живем для кого угодно, но не для себя.

Чтобы выбраться из этой петли, нужно осознанно проявить желаемую жизнь.

Что такое осознанное проявление?

Перестаньте проявлять то, чего вы не хотите, и материализуйте то, что желаете. Техники манифестации учат использовать законы подсознания и Вселенной так, чтобы воплощать мечты в жизнь.

Мы должны вместе со Вселенной создавать свой рай на Земле. У нас есть внутренний ресурс, позволяющий творить чудеса. Это и величайший дар, и огромная ответственность. Когда вы освоите это искусство, то станете мастерицей проявления.

Кто такая мастерица проявления?

Это женщина, которая знает, как использовать манифестацию, чтобы воплощать мечты в жизнь. Она верит, что ее успех неизбежен, и действует, преодолевая страх. Она абсолютно уверена, что Вселенная плетет заговор в ее пользу, даже когда складывается противоположное впечатление. Она в курсе, на что способна, и живет в мире с собой даже в моменты слабости и сомнений.

Она знает, как действовать в самых трудных ситуациях и обратить их в свою пользу. Она каждый день использует подсознание, чтобы достичь лучшего результата с минимальными усилиями. Она верит, что ее мечты священны и ей суждено претворить их в жизнь.

Личным примером лидерства, успеха и изобилия во всех сферах она вдохновляет окружающих на то, чтобы расти и ломать стереотипы. Она живет полноценно и не жертвует здоровьем и счастьем для достижения успеха.

Она знает, что может получить ВСЁ.

Она нашла золотую середину между действием и бездействием, между контролем над ситуацией и доверием Вселенной. Она умеет слушать свою интуицию и принимать самые выгодные решения без оглядки на мнение окружающих. Она распознаёт голос своего эго и в курсе, как работает самосаботаж. Она верит, что достойна успеха.

Она никогда не сдаётся. Она точно знает, что все случится в нужный момент и принесет ей максимальную пользу, а ожидание — предвестник великих побед.

Она не стремится видеть, чтобы верить, но верит, чтобы видеть.

Мысли ее парят среди звезд, ногами она стоит на земле, а взгляд устремлен в будущее.

Вы станете такой женщиной, читая эту книгу.

Чего ожидать от книги?

«Ваш успех неизбежен» — не просто красивая фраза для соцсетей. Это магическая мантра, при помощи которой миллионы женщин по всему миру добились того, что раньше считали невозможным. Это философия жизни, реальность, которая всегда будет с вами и поможет преодолеть любые препятствия. Это мощная и практичная система, которую вы сможете подстроить под себя. И тогда никакая мечта больше не покажется вам недостижимой.

К написанию этой книги меня подтолкнули неутолимое желание нового, стремление помочь людям жить в изобилии и опыт работы с тысячами женщин.

Когда-то мне не хватало денег на аренду жилья. Но с помощью приемов, описанных в этой книге, я сделала из своего главного увлечения источник заработка и за полтора года заработала более миллиона евро. Через год сумма стала еще больше, потом еще больше. Раньше я состояла в токсичных отношениях, но теперь встретила настоящую любовь, живу в доме, о котором всегда мечтала, и у меня есть подруги, каких я всегда желала. Я публикую статьи

в международных СМИ и написала книгу. Все, о чем здесь написано, я сначала опробовала на себе и только потом стала обучать этому других женщин.

Мой секрет проявления — страсть. Я протестировала и разложила по полочкам все, что было сказано на эту тему, — что-то улучшила, что-то забрала. Поэтому в книге представлены самые важные приемы. Я сама испробовала разные пути, чтобы вы использовали свое время по максимуму.

Конечно, результат не появится как по волшебству. Для достижения целей придется упорно, старательно и систематично работать, ведь никто не сделает этого за вас. Зато вам больше не придется идти по жизни вслепую. Предупреждаю: проявление может и вас увлечь с головой. Это не просто идея, а образ жизни.

Почему я изучаю техники манифестации и обучаю других, как их применять? Поскольку твердо верю, что каждая женщина на планете **ВПРАВЕ** и **ДОЛЖНА** исполнять свои мечты.

Нас убедили, что только плохие женщины желают большего, а хорошим положено смиренно принимать то, что есть. Но тут возникают вопросы: кому будет польза от вашего разочарования в жизни? кому вы сможете помочь, если вы не способны помочь себе? какой пример вы подадите другим женщинам, если не осмеливаетесь показать, на что способны?

Правда проста: если хорошо вам, то хорошо и другим людям, и всей планете. Интуиция привела вас сюда не только

ради вас. Ваш успех откроет путь к успеху другим женщинам. Ваше счастье подарит окружающим путь к счастью. Ваше изобилие проложит дорогу к изобилию для других.

Вдохновляя окружающих, вы подталкиваете их к действию.

Вы волшебница. Для вас нет ничего невозможного. Неважно, сколько раз до этого вы уже пытались и сколько раз у вас ничего не выходило. Неважно, что вам раньше говорили другие, как и неважны ужасные слова, которые вы говорили себе. То, что вы ищете, тоже ищет вас.

Читая эту книгу, вы измените ход мыслей, настроите разум на волну изобилия и получите понятную и простую инструкцию, при помощи которой сможете достичь того, что раньше казалось невозможным.

Как извлечь максимальную пользу из чтения?

Эта книга даст вам ровно столько, сколько вы захотите. Как всегда, все зависит от вас.

Вы можете пролистать ее, параллельно переписываясь с друзьями, или читать максимально внимательно, погружаясь в каждую страницу. Можете пропускать упражнения или выполнять их, опробовать каждую идею или отказаться от тех, что не соответствуют вашему мировоззрению.

Это ваша жизнь, и результат будет зависеть от вас.



[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:



Mifbooks



Mifbooks



Mifbooks